ABSCHLUSSPRUFUNGEN 2018
KAUFFRAU UND KAUFMANN
NACH BIVO 2012

FRANZOSISCH

SERIE LESEVERSTEHEN

KANDIDATIN

KANDIDAT Nummer der Kandidatin / des Kandidaten .
Name
Vorname
Datum der Priifung

BEWERTUNG Fachbereiche Erreichte Punkte / Maximum
Partie A /18
Partie B /7
Total / 25

EXPERTEN

Diese Priifungsaufgabe darf 2018 nicht im Unterricht verwendet werden. Der Kaufmdnnische Verband hat im Auftrag der Schweizerischen
Konferenz der kaufméannischen Ausbildungs- und Priifungsbranchen (SKKAB) das uneingeschrankte Recht, diese Aufgabe fiir Priifungs- und
Ubungszwecke zu verwenden. Eine kommerzielle Verwendung bedarf der Bewilligung des Schweizerischen Dienstleistungszentrums
Berufsbildung, Berufs-, Studien- und Laufbahnberatung (SDBB). Inhaber des Urheberrechts sind die Kantone. ©



FRANZOSISCH LESEVERSTEHEN | SERIE 2 | 2018

Exercice Al: De quelle personne s’agit-il? Choisissez les 4 affirmations correctes parmi
les six propositions A-F. Un seul prénom est possible par affirmation.

A.

J’avais plus de temps pour des activités privées.

Pl OO .o e

Tout au début, j’avais de grosses difficultés.

Pl BN ..o

A cause de cette expérience, j’ai perdu un pari.

Pl BN ..o e

L’utilisation constante du smartphone n’est pas bonne pour ma mémoire.

PrONOMI: ..o,

Je me suis sentie trés heureuse sans mon smartphone.

P rONOMI: ..o e,

Mon meilleur copain était contre cette expérience.

PrONOMI: ..o e,

Hinweis: Falls mehr als 4 Behauptungen ausgefiillt wurden:

Abzug von 2 Punkten pro zusatzliche Behauptung.

Exercice A2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (F)?
Justifiez toutes vos réponses (V et F) en allemand.

Les smartphones étaient enfermés dans un endroit sdir pendant I’expérience.
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Total exercice A2
Total exercices A1 + A2

Punkte

/8

/10
/18
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Exercice B1: Ecrivez ’'élément correct dans le texte.

Eléments a utiliser:

Phrase 1 pas suffisamment pas du tout pas encore

Phrase 2 10% 45% 55%

Phrase 3 6,3 milliards 2 milliards 400 millions

Phrase 4 une petite partie environ un dixiéme la plus grande partie
Phrase 5 légérement augmenté presque doublé probablement baissé

1. La pollution augmente parce qu’on ne recycle

le plastique.

des produits en plastique peuvent encore &tre utilisés aprés 4 ans.

3. Surles 8,3 milliards de tonnes de plastique produites, ENVIFON ..o

sont réutilisables.

4. Surles 6,3 milliards de tonnes de déchets,

pollue 'environnement.

5. Parrapporta 2015, le nombre de déchets en plastique aura

en 2050.

Exercice B2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies, fausses ou non mentionnées?

1. Depuis 1950, on a briilé plus de déchets en plastique qu’on en a recyclé.

@ | vrai
O | Faux
(3 | Non mentionné

2. Onjette des déchets dans les océans parce qu’ils ne sont pas recyclables.

O | Vrai
O | Faux
(3 | Non mentionné

Total exercice B
Total partiesA+B

Punkte

17
/25






